

В Женеве судят Алена Делона | La justice genevoise contre Alain Delon

Auteur: Иван Холмский, [Женева](#), 09.09.2010.



Ален Делон в фильме режиссера Жана-Пьера Мелвилля "Красный круг", 1970

Знаменитого французского актера обвиняют в езде на автомобилях с поддельными номерами. Ожидается, что его оправдают – из-за истечения срока давности правонарушения.

|
L'acteur est accusé d'avoir roulé avec de fausses plaques durant plusieurs années. Il conteste.

La justice genevoise contre Alain Delon

Женевская пресса следит за этим давним процессом без особенной симпатии к Алену Делону, с разочарованием предсказывая, что обвинения, скорее всего, будут сняты из-за истечения срока давности. Знаменитый французский актер уже много лет живет в Женеве и имеет швейцарский паспорт. С 2005 года против него идет судебная процедура – с того момента, когда в женевскую Службу автомобильного транспорта и навигации поступило сообщение, что он использует для своих автомобилей в Швейцарии и во Франции «фальшивые» номера. По данным следствия, спорные номера автомобилей Делона были изготовлены в июне 2003 года – для подобного нарушения закона срок давности ограничен семью годами.

Уточним, что в Швейцарии номерной знак закрепляется не за автомобилем, а за водителем, который, пересаживаясь с одной машины на другую, должен открутить и перевесить табличку. Ален Делон, владеющий целым автопарком, решил проблему просто: заказал несколько одинаковых номерных знаков и украсил ими каждую из своих машин - Porsche Carrera, Lincoln Navigator, BMW и Mercedes. По словам его адвоката, эти номера были получены совершенно легально, в той же Службе автомобильного транспорта, сотрудники которой не задавали вопросов, сколько автомобилей у актера и в какой стране они припаркованы.

Первоначально суд постановил, что 72-летний актер должен выплатить в качестве штрафа 10 000 франков, а также отбыть 50 дней тюрьмы, заменяющиеся штрафом в 600 франков за день. А также обязал выплатить судебные издержки - 510 франков. Ален Делон отверг все предъявленные обвинения и от выплаты штрафов отказался.

Процесс возобновлялся, переносился и откладывался много раз: после того, как в 2008 году газета Tribune de Genève рассказала, что знаменитый актер был вынужден побывать в Трибунале полиции Женевы, Делон воспользовался этим, потребовав, чтобы человек, «сливший» в прессу эту конфиденциальную информацию, был разыскан и наказан. Из-за этого процедура многократно откладывалась. Защитник Делона, адвокат Доминик Варлузель обратился в апелляционный суд, протестуя против отказа Трибунала полиции допросить судью Мишеля-Александра Грабера. В конце концов апелляционный суд постановил, что факты, о которых рассказал судья, не входят в понятие служебной тайны.

Наконец, 23 апреля 2010 года состоялось заседания суда, на котором, по требованию адвоката Делона, выступили в качестве свидетелей все, кто мог быть замешан в деле: сам Ален Делон, а также сотрудники Дворца правосудия Женевы, писцы суда и автор статьи – всего больше десятка человек.

Во время дачи показаний журналист отказался открывать свои источники, а остальные сотрудники Дворца правосудия заявили, что не только не в курсе, кто, что и кому мог рассказать про великого Делона, но даже не читают Tribune de Genève... Действительно, как говорил профессор Преображенский: «И, боже вас сохрани, не читайте до обеда советских газет!»

Судья должен был сообщить свое решение 6 июня, но до сих пор это не было сделано. Если окажется, что факты 2003 года устарели, то Трибунал полиции возобновит процесс по аналогичным нарушениям, датирующимся 2006 годом. Генеральный прокурор отказывается от любых комментариев по делу Делона.

[Женева](#)

[суд](#)

[Ален Делон](#)

Статьи по теме

[Ален Делон примет участие в швейцарском референдуме](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-zheneve-sudyat-alena-delona>